

# 烟台市科协第八次代表大会开幕

本报讯(YMG全媒体记者)12月8日,烟台市科学技术协会第八次代表大会在东山宾馆开幕。省委常委、市委书记江成,省科协党组书记、副主席邹广德出席并讲话,市委副书记、市长张明康,市人大常委会主任朱秀香,市委副书记、政法委书记牟树青出席。

江成代表市委、市政府向大会的召开表示热烈祝贺。他指出,市科协第七次代表大会以来,全市各级科协组织围绕中心、服务大局,在凝聚科技人才、推动科技创新、促进科技交流、普及科学知识等方面做

了大量富有成效的工作。广大科技工作者矢志创新、锐意进取,突破一批关键核心技术,涌现一批先进模范典型,充分展现出奋发有为、奋勇争先的精神风貌。

江成强调,即将开启的“十五五”,是我市厚积薄发、蓄势突破的关键时期。广大科技工作者要积极投身科技强市建设主战场,在加快建设绿色低碳高质量发展示范城市新征程中再立新功。要砥砺科技报国的初心,听党话、跟党走,学思想、悟真理,挑大梁、担重任,努力创造出无愧时代、不负人民的新业绩。要扛牢科技自强的使

命,聚力核心技术攻关、科研成果转化、科技生态优化,持续提升烟台科技创新的集聚力和影响力。要展现服务大局的担当,积极投身产业发展、城乡建设、民生改善,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。要弘扬严谨务实的精神,带头传承优良传统,加强学风建设,抓好科学普及,着力培养崇高品格和严实作风。各级科协组织要着力扛牢政治责任,当好参谋助手,加强自身建设,努力把科协组织建设得更加充满活力、更加坚强有力。

邹广德强调,烟台各级科协组织要深

入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神,围绕全市发展大局,更好履行“四服务”职责,强化政治引领,聚焦推动教育科技人才一体发展,聚力推进科技创新与产业创新深度融合,深化科普惠民,激发组织活力,凝聚全市广大科技工作者智慧,努力在服务烟台经济社会发展中展现更大作为。

市领导高建广、王铁军、于锋、包华、李金涛、刘海彬、高君勃参加;会上,群团组织代表致辞。

## 市领导会见我市参加第十五届全运会运动员教练员代表

本报讯(YMG全媒体记者)12月8日,省委常委、市委书记江成,市委副书记、市长张明康在东山宾馆会见我市载誉归来的第十五届全运会运动员、教练员代表。

江成代表市委、市政府,对参赛运动员、教练员取得的优异成绩表示热烈祝贺。他指出,全运会期间,烟台健儿奋勇

拼搏、超越自我,获得18金18银13铜,展现了烟台儿女自信自强、奋勇争先的精神风貌,实现了参赛成绩和精神文明的双丰收。希望大家珍惜荣誉、再接再厉,争做坚定理想信念的践行者、勇攀竞技高峰的奋斗者、社会文明风尚的引领者,以实际行动带动我市全民健身、青少年体育和体育产业蓬勃发展。市委、市政府将一如既往

支持体育事业发展,更好推动竞技体育和群众体育互促共进、体育事业和体育产业相得益彰,加快建设体育强市。全市上下要积极向体育健儿学习,在各行各业奋发作为、勇争一流,为建设绿色低碳高质量发展示范城市作出积极贡献。

市委常委、秘书长于锋,副市长隋子林参加。



今起油价微幅下调  
**92号汽油**  
**每升降4分钱**

## 我市入网餐饮服务提供者超1.2万家

### 新闻发布厅

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗)12月8日上午,烟台市人民政府新闻办公室举行“回望‘十四五’ 奋楫启新程”主题系列新闻发布会,重点介绍了“十四五”期间烟台市市场监管局规划成果。记者从发布会上获悉,烟台市目前入网餐饮服务提供者已达1.2万多家。

民以食为天,食以安为先。“十四五”以来,我市食品生产企业生产的产品抽检合格率连续3年全省最高,在各年度省级食品药品安全专项考核中均位列A级等次,2021年被国务院食品安全委员会授予“全国食品安全工作先进集体”称号,用实际行动守护着百姓“舌尖上的安全”。

近年来“外卖经济”火热,网络订餐给消费者提供便捷的同时,也带来了食品安全风险。为此,烟台市严把准入门槛,把控源头安全。加强与美团、饿了么等网络订餐平台对接,积极试点建设网络餐饮服务“透明餐厅”示范街区,目前已在芝罘区吾悦广场、莱山区万象汇、开发区佳世客三处商业综合体进行了试点。

结合“网络+监管”治本攻坚行动,及时对涉及商户进行调查处置,定期通报网络订餐销量和差评量“前十”的网络餐饮服务主体。今年在全市范围开展了网络餐饮服务食品安全突出问题



烟台市目前入网餐饮服务提供者已达**1.2万多家**

### 食品安全突出问题专项整治

- 约谈平台**12家次**
- 立案**79起**
- 组织全市**1500名**全职骑手开通“随手拍”

专项整治。全面推广使用外卖封签,争取美团、饿了么支持,创新打造“移动食安探头”队伍,组织全市1500名全职骑手开通“随手拍”功能,常态化开展网络订餐“你我同查”活动。

在加强药品安全监管,构建药品安全监管体系方面,我市出台了《烟台市全面加强药品监察能力建设若干措施》,与市公安、卫健、医保、海关建立联动机制,构建横向联动的跨部门综合监管架构;厘清监管事权,整合政策法规、投诉举报、网络和广告监管等资源,统筹推动市县乡监管三级联动,构

建了线上线下一体的药品安全监管格局。进口化妆品跨部门综合监管“揭榜挂帅”改革试点通过省级验收。

同时强化检验检测支撑,药械化检测项目全部通过CNAS换证评审,被确定为省药品不良反应专业评价平台和省药品不良反应监测专项研究平台。强化风险会商,形成风险清单,强化社会共治共享,出台举报奖励办法,鼓励公众积极参与。连续4年实现药品零售使用环节监督检查覆盖率100%,药品、医疗器械、化妆品抽检不合格处置率100%。

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波)记者昨日从烟台市燃油零售企业获悉,9日零时起,中石化、中石油等燃油零售企业的车用燃油价格下调,每升降幅在0.04—0.05元之间,一辆普通家庭燃油轿车一箱油能降低2元左右成本。

根据燃油企业提供的数据,自9日零时起,烟台区域内中石化、中石油等燃油企业零售加油站92号汽油每升6.81元,降低0.04元;95号汽油每升7.3元,降低0.05元;0号车用柴油每升6.4元,降低0.05元, -10号车用柴油每升6.76元,降0.05元。按普通家庭燃油轿车50升油箱计算,平均一箱92号汽油能够节省2元成本。

巧合的是,油价下调之后与10月28日至11月10日的油价完全吻合。

据专业人士分析,近期原油价格震荡走高,进入新一轮计价周期后,变化率将转为正向变动,调价后首个工作日,变化率幅度将在1.5%,对应上调幅度约80元/吨。短期内,国际原油价格走势依然窄幅波动为主,新一轮变化率概率较大,调价窗口期为2025年12月22日。

国内市场来看,本轮计价周期内,下调预期持续影响市场。另外,需求方面,缺乏节假日支撑,汽油消费仍以日常出行为主,对于市场消耗量支撑不足,整体消费量提升空间有限;柴油受经济形势疲软及新能源替代增加等因素影响,旺季效应暂不明显。

受中石化及中石油旗下部分炼厂全厂检修影响,国内汽柴油产量出现减量,部分地区资源供应呈现偏紧趋势,对于整体行情有一定支撑。但在消息面与需求面拖累下,下游采购谨慎,整体成交一般。

